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Міністерство культури України та Alinea International Ltd. підписали Меморандум про
співпрацю в межах реалізації проєкту «Відновлення для всіх» (Recovery for All, RFA),
який фінансується Урядом Канади.

Документ підписали Перший заступник Міністра культури України Іван Вербицький та
директорка Alinea International Ltd. в Україні, директорка проєкту RFA Танія Лей Санфорд
Амар.

Співпраця спрямована на посилення інституційної спроможності Міністерства культури
України для забезпечення та підтримки інклюзивного та орієнтованого на громадян
відновлення у сферах культури, державної мовної політики та інформаційної безпеки, а також
державної політики у сферах мистецтв, охорони культурної спадщини, музейної справи,
вивезення, ввезення і повернення культурних цінностей, кінематографії.

Учасники зустрічі відзначили багаторічний досвід співпраці у сфері культури та наголосили на
важливості підтримки не лише термінових потреб сфери, а й системних змін, спрямованих на її
довгостроковий розвиток

«Сьогодні культура потребує не лише невідкладної підтримки, а й чіткого стратегічного
бачення майбутнього. Саме тому для нас надзвичайно важливо працювати над оновленням
стратегічних документів, визначенням пріоритетів розвитку та побудовою системних
підходів до відновлення сфери», – зазначив Іван Вербицький.

Танія Лей Санфорд Амар підтвердила готовність проєкту RFA підтримувати Міністерство у
процесах стратегічного планування та наголосила на особливій ролі культури у збереженні
національної ідентичності та відновленні країни.

«Культура є важливою складовою стійкості суспільства та відновлення держави. Для
ефективного розвитку цієї сфери необхідні не лише ресурси, а й стратегічне бачення, яке
дозволяє формувати послідовну державну політику та досягати довгострокових
результатів», — підкреслила вона.

У межах реалізації Меморандуму сторони затвердили Спільний план дій на 2026 рік. Документ
передбачає проведення навчальних заходів для державних службовців Міністерства з питань
стратегічного планування та моніторингу державних політик із застосуванням методології
управління, орієнтованого на результат.

Крім того, проєкт «Відновлення для всіх» надаватиме експертну підтримку щодо оновлення
Стратегії розвитку культури в Україні до 2030 року та операційного плану її реалізації,
підготовки пропозицій до Стратегії відновлення інфраструктури на період до 2030 року, а
також розроблення інших стратегічних і планувальних документів Міністерства.
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